

信阳市委政法委、市综治办持续发力、再次加压

强力推进“雪亮工程”建设

本报信阳讯(记者周惠 通讯员李文会)为贯彻落实全国“雪亮工程”推进会精神,回顾总结全市“雪亮工程”进展情况,安排部署下一步重点工作,7月14日下午,信阳市委政法委、市综治办组织召开全市“雪亮工程”建设推进会。信阳市委常委、市委政法委书记、市政府党组成员谢天学,市政府副市长邵春杰,市综治办主任单立广,市政府党组成员、市公安局局长侯钦东等出席会议。

谢天学说,要提高思想认识,进一步增强工作责任感和紧迫感。各级各部门要充分认识到“雪亮工程”建设是贯彻落实党中央要求和习近平总书记指示精神的重要政治任务,切实把思想和行动统一到全国“雪亮工程”建

设推进会议精神上来;要充分认识到“雪亮工程”建设不仅是示范城市、重点支持城市的单项工作,而是全国各地必须全面推进的全局性、系统性工程;要充分认识到不仅是公安、综治部门的任务,而是所有涉及国家安全、公共安全的单位和企业的责任主体;要充分认识到“雪亮工程”建设是一项硬任务,必须按照方案、任务和时间节点要求,全力以赴推进项目建设。

谢天学说,要坚持问题导向,加快项目建设。一是规划设计、科学布建;二是统一标准、互联互通;三是明确职责、分工负责。市政府将“雪亮工程”列为全市2017年中心城区30个重点项目之一,各县区、各责任单位

主要领导要高度重视此项工作,切实担负起维护一方平安的政治责任,加强领导,保障项目建设顺利推进。

●相关链接

“雪亮工程”是以县、乡、村三级综治中心为指挥平台、以综治信息化为支撑、以网格化管理为基础、以公共安全视频监控联网应用为重点的“群众性治安防控工程”。它通过三级综治中心建设把治安防范措施延伸到群众身边,发动社会力量和广大群众共同监看视频监控,共同参与治安防范,从而真正实现治安防控“全覆盖、无死角”。因为“群众的眼睛是雪亮的”,所以称之为“雪亮工程”。

济源市公安机关

“亮剑”百日竞赛 聚焦稳定发展

本报济源讯(记者 聂学强)7月13日,济源市公安机关召开“亮剑”百日竞赛活动动员会,副市长、市公安局局长李红念在讲话时说,全市公安机关和公安民警要深入学习贯彻习近平总书记对全国公安机关和全体民警提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,牢固树立“四个意识”,紧紧结合全市社会治安实际,坚持“主动进攻,以打开路”工作理念,敢于担当,敢于亮剑,以十九大安保为主线,聚焦维护稳定、聚焦服务发展、聚焦打防犯罪、聚焦队伍建设,在济源市委、市政府和省公安厅的领导下,以担当务实的作风切实做好维护安全和社会稳定各项工作,全力以赴打赢党的十九大安保这场硬仗。

记者从济源市公安局“亮剑”百日竞赛活动指挥部获悉,济源市公安机关“亮剑”百日竞赛活动,于7月13日拉开帷幕,为期100天时间。济源市公安局成立了以李红念为总指挥长的活动指挥部,在全市设“六大战区,十大战场”,通过“亮剑”百日竞赛活动,力争实现各类刑事案件较2015年、2016年破获数平均值上升20%,公诉各类犯罪嫌疑人较2015年、2016年破案数平均值上升20%,达到全市刑事警情明显下降、全市网上逃犯存量明显下降的“两升两降”工作目标。

济源市公安机关“亮剑”百日竞赛活动动员会后,1200余名公安民警、武警消防官兵在太行、王屋二山下迅速摆开了战场。

巩义市公安局

走访困难党员 体现党委关怀

本报巩义讯(记者 杨占伟)近日,巩义市公安局召开会议部署对离退休干部和生活困难党员进行慰问事宜。巩义市委常委、市委政法委书记、市公安局局长陈兆甲主持会议。

简短的会议结束之后,巩义市公安局班子成员分别到各个党员家中进行走访慰问。每到一处,局班子成员都与党员亲切交谈,询问他们的身体状况、日常生活以及家庭情况,了解生活中存在的困难,并嘱咐老人注意身体、老有所为、老有所乐,希望他们今后继续做好党的政策宣传员,一如既往地关心支持公安工作和公安事业发展。对生活困难党员,局班子成员鼓励他们要在生活中保持积极乐观的心态,局党委要尽全力帮助他们解决生活上遇到的困难。

为了开展好走访慰问活动,市公安局党委还要求所属各党支部对生活困难党员开展多种形式的慰问活动,及时把党的关怀和温暖送到生活困难党员心坎上,充分体现党组织对广大党员的关怀,进一步增强党组织的凝聚力、号召力和战斗力。



慰问

入伏以来,漯河市高温持续,似火的骄阳不仅炙烤着大地,也“烤”验着漯河交警,他们为了保障道路畅通有序,与高温为伴,顶着炎炎烈日坚守在路面一线,挥汗如雨,无怨无悔。7月17日上午,漯河市委副书记、市委政法委书记王勇和漯河市委副书记、市公安局党委书记李军信一行,走上街头看望慰问在烈日下执勤的交警,送去了清凉的问候。

记者 薛华 通讯员 王少民 摄影报道



连日来,濮阳市持续高温天气。7月14日,濮阳市委副书记李刚,市委常委、市委政法委书记邵景良,副市长王天阳一同走上街头,看望慰问在高温中坚守一线的公安民警。慰问中,李刚对干警们不畏酷暑、坚守岗位,全身心地投入工作和无私的奉献精神给予充分肯定,鼓励他们继续保持旺盛的战斗力,确保全市社会治安大局持续平稳,服务好人民群众。同时,李刚叮嘱他们注意防暑降温,保证自身安全和健康,调整好身心和情绪,做到理性、平和、文明、规范执法,树立良好形象。

记者 李梦扬 通讯员 武德龙 高纪才 摄影报道

把服务群众放在首位

焦作市公安局定和派出所女子户籍岗荣获“全国巾帼文明岗”称号

本报焦作讯(记者 刘华 通讯员 张玮)近日,焦作市公安局定和派出所女子户籍岗被全国妇联授予“全国巾帼文明岗”荣誉称号,成为我省公安系统获此殊荣的5个集体之一。

定和派出所女子户籍岗组建于2010年11月,是由张海娟、赵纤纤、李思原、张洁、徐静5人组成的“娘子军”,承担着辖区焦东、定和、新城和光亚4个办事处共11万余常住人口的户籍管理工作。她们以巾帼不让须眉的决心和勇气,始终把服务群众放在首位,虽然干的是平凡的户籍工作,却在平凡的岗位上干出了不一样的风采。“把微笑挂脸上,把群众当亲人”是她们的服务口号;爱岗敬业、诚实守信、公平公正是她们的办事原则;热情服务、心系万家是她们的行动准则,赢得了辖区群众的高度赞赏。

创新举措保护青山绿水

森林公安局里有了派驻检察室

本报平顶山讯(记者 陈亚洲 通讯员 魏鹏程)7月13日,鲁山县检察院向鲁山县森林公安局派驻了检察室,这标志着鲁山县检察机关对森林公安机关刑事侦查活动监督工作开创了新局面。

据介绍,鲁山县是林业大县,林地179万亩,森林覆盖率达62.3%。为积极响应鲁山县委“生态建县”的战略号召,鲁山县检察院通过在森林公安局设立检察室的方式,与公安机关建立刑事案件信息共享平台,并对平台内的案件信息进行查阅、审查,监督侦查机关侦查活动。检察室设立后,派驻检察官将严格依法履行法律监督职责,重点开展立案监督、侦查活动监督和引导侦查取证工作,同时自觉摆正位置,把自身的活动严格限定在“对森林公安局刑事侦查活动监督”的范围内,做到“参与不干预、引导不主导、监督不失

职、配合不越位”,与森林公安民警坚持分工负责、互相配合、互相制约、互相学习,共同形成打击犯罪的合力,保护鲁山青山绿水。

鲁山县委常委、县委政法委书记张铎月表示,在森林公安局设立检察室是检警协作的创新举措,是形成打击合力、统一刑事司法理念、提高刑事诉讼质效的良好平台,对提高政法机关司法公信力具有重要意义。鲁山县检察院、鲁山县森林公安局要提高思想认识,在分工负责、互相配合、互相制约的基础上加强协作;森林公安局要以更高的站位主动接受监督,主动配合工作;检察机关要敢于监督、善于监督、依法监督、规范监督,检警两家要凝心聚力,共同提高办案质量,形成打击犯罪工作合力,为精准打击犯罪、促进公平正义、维护社会稳定发挥积极作用。